
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 8-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

52-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2018-05-23 Nr. T-52 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2018-05-23, 10.00 –13.20 val. 

Posėdžio pirmininkas – Algirdas Gricius, rajono Savivaldybės meras ir Gitana 

Rašimienė, rajono Savivaldybės mero pavaduotoja. 

Posėdžio sekretorė– Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos ir mero 

sekretoriato vedėja. 

Posėdyje dalyvavo 24  rajono Savivaldybės tarybos nariai (1 priedas). Posėdžio kvorumas yra. 

  Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. 

 Giedamas Lietuvos valstybinis himnas. 

 Mero pavaduotoja Gitana Rašimienė gimtadienio proga pasveikino merą Algirdą 

Gricių. Gimtadienio proga meras pasveikino tarybos narę Dianą Kaupaitienę. 

 Meras suteikia žodį Etikos komisijos pirmininkui Matui Skamarakui. Jis informuoja 

tarybos narius apie Etikos komisijos darbą ir priimtus sprendimus. 

 Meras supažindina tarybos narius su darbotvarke, kurią sudaro 26 klausimai ir dvi 

informacijos. 

 Komiteto vardu Petras Vežbavičius siūlo įtraukti į darbotvarkę sprendimo projektą 

Nr. TP-214 „Dėl pritarimo projektui „Bendras Lietuvos-Lenkijos viešųjų priešgaisrinės apsaugos 

ir gelbėjimo paslaugų gerinimas“. Projektas svarstytas komitete, jam pritarta. Pranešėja turėtų 

būti A. Liutko. 

BALSAVO: „už“-23, „susilaikė“-1,. PRITARTA 

L. Bielskis siūlo išimti sprendimo projektą  Nr. TP-207 „Dėl atlygintinų teikiamų 

privalomų paslaugų tarifų“, nes įkainiai labai padidėjo, reikia gerai išanalizuoti situaciją ir 

padidėjimo pagrįstumą. 

BALSAVO: „už“-20, „susilaikė“-2, „prieš“-2. PRITARTA. Klausimas išimtas iš darbotvarkės. 

Meras prašo tarybos narių pritarimo, kad sprendimo projektas Nr. TP-214 „Dėl 

pritarimo projektui „Bendras Lietuvos-Lenkijos viešųjų priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo 

paslaugų gerinimas“ būtų svarstomas prieš ESO atstovų pasisakymą. 

Tarybos nariai bendru sutarimu tam pritarė. 

Tarybos sprendimo projektą Nr. TP-213 pristatys Indrė Antanaitienė 

Meras siūlo balsuoti už darbotvarkę su pakeitimais ir papildymais. 

BALSAVO: „už“-24 (vienbalsiai). PRITARTA 
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DARBOTVARKĖ: 

Eil. Nr Sprendim

o projekto 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. TP-202 Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės mero 

2017 m. veiklos ataskaitai 

Algirdas Gricius 

2. TP-209 Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

direktoriaus skyrimo į pareigas  slapto balsavimo 

biuletenio pavyzdžio patvirtinimo 

Violeta Mielinienė 

3. TP-210 Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

direktoriaus skyrimo  

Violeta Mielinienė 

4. TP-191 Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. 

vasario 20 d. sprendimo Nr. TS-70 "Dėl turto 

perdavimo pagal panaudos sutartį kaimų 

bendruomenei "Viduklė" 1 punkto pakeitimo 

Robertas Pareigis 

5. TP-192 Dėl vietinės rinkliavos mokesčio lengvatos suteikimo Robertas Pareigis 

6. TP-193 Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio turto perdavimo pagal panaudos sutartį 

Valstybės vaiko teisių apsaugos ir įvaikinimo 

tarnybai prie Socialinės apsaugos ir darbo 

ministerijos 

Robertas Pareigis 

7. TP-194 Dėl fiksuotų pajamų mokesčių dydžių, taikomų 

įsigyjant verslo liudijimus 2019 metais vykdomai 

veiklai, sąrašo ir verslo liudijimus įsigyjantiems 

gyventojams taikomų lengvatų sąrašo patvirtinimo 

Robertas Pareigis 

8. TP-195 Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto pripažinimo 

nereikalingu (netinkamu naudoti) ir jo nurašymo 

Robertas Pareigis 

9. TP-198 Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto 

investavimo ir UAB "Raseinių vandenys įstatinio 

kapitalo didinimo 

Robertas Pareigis 

10. TP-199 Dėl turto perdavimo savivaldybės įmonei "Raseinių 

butų ūkis" 

Robertas Pareigis 

11. TP-201 Dėl žemės sklypo perdavimo pagal patikėjimo sutartį 

UAB "Raseinių autobusų parkas" 

Robertas Pareigis 

12. TP-188 Dėl 2018 metų specialiosios sodininkų bendrijų 

rėmimo programos patvirtinimo 

Jolita Pamedytytė 

13. TP-212 Dėl ilgalaikio nekilnojamojo turto įsigijimo rajono 

Savivaldybės nuosavybėn 

Jolita Pamedytytė 

14. TP-197 Dėl VšĮ Raseinių rajono greitosios medicinos 

pagalbos stoties mokamų paslaugų įkainių 

patvirtinimo 

Akvilė Juškienė 
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15. TP-205 Dėl neapdraustų privalomuoju sveikatos draudimu 

asmenų slaugos ir palaikomojo gydymo VšĮ Raseinių 

ligoninėje ir VšĮ Ariogalos pirminės sveikatos 

priežiūros centre lovadienio kainos patvirtinimo 

Akvilė Juškienė 

16. TP-206 Dėl sveikų ir sergančių, nereikalaujančio 

stacionarinio gydymo, vaikų laikinosios globos VšĮ 

Raseinių ligoninėje lovadienio kainos patvirtinimo 

Akvilė Juškienė 

17. TP-189 Dėl įgaliojimo organizuoti konkursus švietimo įstaigų 

vadovų pareigoms eiti 

Regina Petreikienė 

18. TP-190 Dėl Raseinių rajono savivaldybės jaunimo reikalų 

tarybos 2017 m. veiklos ataskaitos patvirtinimo 

Gintarė Greičiūtė 

19. TP-196 Dėl viešame aukcione parduodamo Raseinių rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo 

Darius Čėsna 

20. TP-200 Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2018-2020  metų 

strateginio veiklos plano 2018-2020 metų Raseinių 

rajono savivaldybės investicijų programos pakeitimo 

Daiva Daugėlienė 

21. TP-204 Dėl Raseinių rajono atsinaujinančių išteklių energijos 

naudojimo plėtros veiksmų plano 2017 metų 

ataskaitos patvirtinimo 

Daiva Daugėlienė 

  Dėl atlygintinų teikiamų privalomų paslaugų tarifų Klausimas išimtas iš 

darbotvarkės 

22. TP-213 Dėl pritarimo "Raseinių m. prekyvietės operatoriaus 

parinkimas" investicijų projekto ir partnerystės 

klausimyno rengimui 

Indrė Antanaitienė 

23. TP-208 Dėl 2018 metų Raseinių rajono savivaldybės 

biudžeto patikslinimo 

Dalia Andriulienė 

24. TP-203 Dėl pavedimo kontrolės ir audito tarnybai Audronė 

Lukauskienė 

25. TP-211 Dėl pavedimo Robertui Pareigiui atlikti funkcijas Rima Kedavičienė 

26.  Supažindinimas su vyriausybės atstovo tarnybos 

Kauno apskrityje teikimu 

Violeta Mielinienė 

27.  TP-214 Dėl pritarimo projektui „Bendras Lietuvos-Lenkijos 

viešųjų priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo paslaugų 

gerinimas 

 

28.  ESO atstovų pasisakymas  

 

Meras pirmininkavimą perduoda mero pavaduotojai Gitanai Rašimienei. 

Svarstomas tarybos sprendimo projektas. 
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1. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo Raseinių rajono savivaldybės mero 2017 m. veiklos 

ataskaitai“ 

Pranešėjas –Algirdas Gricius 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Jis trumpai pristatė savo ataskaitą, kurią sudaro 

145 puslapiai. Klausia tarybos narys R. Zubiela. Jis nori sužinoti, kodėl taip dažnai 

keičiasi valdančiosios daugumos. Meras sako, kad nesusikalbėdavo patys tarybos nariai. 

 Posėdžio pirmininkė siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-14, „susilaikė“- 9, nebalsavo-1. PRITARTA. 

Mero pavaduotoja G. Rašimienė perduoda posėdžio vedimą merui. 

Toliau posėdį veda meras. 

Tarybos ir mero sekretoriato vedėja Violeta Mielinienė skaito Raseinių rajono 

savivaldybės tarybos narių pareiškimą apie naujos valdančiosios daugumos 

susiformavimą (pareiškimas pridedamas). 

2. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 

skyrimo į pareigas  slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-24 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Meras leidžia pasisakyti S. Naciui. S. Nacius sako, kad tik meras gali siūlyti 

administracijos direktoriaus kandidatūrą. Meras sako, kad Vietos savivaldos įstatymas 

nurodo, kad susiformavusi nauja valdančioji dauguma deleguoja administracijos 

direktorių ir pavaduotoją į pareigas. Meras sako, kad jo potvarkis apie Liudą 

Kavaliauską yra įregistruotas. Jis liepia Tarybos ir mero sekretoriato vedėjai supažindinti 

tarybos narius su juo. 

Meras prašo tarybos narių, kurie deleguoja L. Kavaliauską, pasisakyti apie jį. Pasisako 

už Liudą Kavaliauską Ona Babonienė ir Petras Vežbavičius. 

Pasisako kandidatas į administracijos direktorius Liudas Kavaliauskas. 

Klausimus užduoda  E. Juška, R. Zubiela, V. Kuzmarskis, S. Nacius, S. Matelis, A. O. 

Radčenko, P. Vežbavičius, V. Jacikas  ir S. Vaičius. 
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Meras prašo tarybos narių ESO atstovams leisti pasisakyti po kito klausimo, nes 

žmonėms laukti posėdžio pabaigos yra labai nepatogu. Tarybos nariai bendru sutarimu 

tam pritarė. 

3. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 

skyrimo“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projekto preambulę iki nuolatinės balsų skaičiavimo 

komisijos protokolo rezultatų. Pasisako nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 

pirmininkė Ona Babonienė. 

Ji skaito slapto balsavimo biuletenį ir informuoja, kad suvedus slapto balsavimo 

rezultatus „už“ Liudą Kavaliauską balsavo 15 tarybos narių, „prieš“-9  tarybos nariai.  

V. Melinienė toliau skaito sprendimo projektą. 

S. Nacius siūlo naikinti 30 proc. priedą. V. Karabinas sako, kad V. Jacikas siūlė 

buvusiam direktoriui 60 proc. priedą. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-15, „susilaikė“-5, „prieš“-4. PRITARTA. 

 

Pasisako ESO atstovai. Jie informuoja apie savo plėtra, darbą su savivalda. Posėdžio 

dalyviai užduoda klausimus į kuriuos svečiai išsamiai atsako. 

 

4. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 20 d. 

sprendimo Nr. TS-70 "Dėl turto perdavimo pagal panaudos sutartį kaimų 

bendruomenei "Viduklė" 1 punkto pakeitimo“ 

Pranešėjas –Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

 Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20, nebalsavo-3. PRITARTA. 

 

5. SVARSTYTA. „Dėl vietinės rinkliavos mokesčio lengvatos suteikimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 
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Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. E. Juška klausia, kodėl anksčiau nesusimokėjo. 

Pranešėjas sako, kad priežastys neaiškios. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-18, „susilaikė“-2, „prieš“-2, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

6. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio 

turto perdavimo pagal panaudos sutartį Valstybės vaiko teisių apsaugos ir 

įvaikinimo tarnybai prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. A. Bautronis klausia, kaip kitos savivaldybės 

elgiasi. Pranešėjas sako, kad tai yra valstybinė funkcija ir užsispirti, kad neduoti patalpų 

yra nelogiška. S. Vaičius sako, kad VTAT aptarnauja mūsų vaikus ir reikia tas patalpas 

suteikti naudotis pagal panaudą. 

 Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-22, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

7. SVARSTYTA. „Dėl fiksuotų pajamų mokesčių dydžių, taikomų įsigyjant verslo 

liudijimus 2019 metais vykdomai veiklai, sąrašo ir verslo liudijimus įsigyjantiems 

gyventojams taikomų lengvatų sąrašo patvirtinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. S. Vaičius klausia, ar mokytojai dirba pagal 

verslo liudijimą. Pranešėjas sako, kad taip. V. Karabinas klausia, kiek maždaug yra išimta 

verslo liudijimų pagal sritis. Pranešėjas sako, kad daugiausia iki 130 statybos veikla 

užsiimantys asmenys ir nemažai automobilių remontas ir priežiūra. L. Bielskis siūlo 109 

punkte numatytus asmenis atleisti nuo mokesčio visai. 

Meras siūlo balsuoti už šį siūlymą. 

BALSAVO: „už“-21, nebalsavo-1 PRITARTA 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą su papildymu. 

          NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-21, nebalsavo-1. PRITARTA. 
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8. SVARSTYTA. „Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu 

(netinkamu naudoti) ir jo nurašymo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-22, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

9. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto investavimo ir 

UAB „Raseinių vandenys“ įstatinio kapitalo didinimo“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

10. SVARSTYTA. „Dėl turto perdavimo savivaldybės įmonei „Raseinių butų ūkis“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-22, „susilaikė“-1. PRITARTA. 

 

11. SVARSTYTA. „Dėl žemės sklypo perdavimo pagal patikėjimo sutartį UAB 

„Raseinių autobusų parkas“ 

Pranešėjas – Robertas Pareigis 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Nuo balsavimo nori nusišalinti A. Bautronis. Tarybos nariai sako, kad jų yra daug. 

Susiskaičiavus nuspręsta, kad kvorumo užteks. Kvorumo užtenka ir tarybos nariai, kurie 

turi kolektyvinius sodus, palieka posėdžių salę. 
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12. SVARSTYTA. „Dėl 2018 metų specialiosios sodininkų bendrijų rėmimo programos 

patvirtinimo“ 

Pranešėja–Jolita Pamedytytė 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-14, „susilaikė“-1, nebalsavo-2. PRITARTA. 

 

13. SVARSTYTA. „Dėl ilgalaikio nekilnojamojo turto įsigijimo rajono Savivaldybės 

nuosavybėn“ 

Pranešėja –Jolita Pamedytytė 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-22 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

14. SVARSTYTA. „Dėl VšĮ Raseinių rajono greitosios medicinos pagalbos stoties 

mokamų paslaugų įkainių patvirtinimo“ 

Pranešėja–Akvilė Juškienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. S. Nacius sako, kad nėra išaiškinimo iš ko 

susideda ši kaina. Pranešėja atsako. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-22 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

15. SVARSTYTA. „Dėl neapdraustų privalomuoju sveikatos draudimu asmenų slaugos 

ir palaikomojo gydymo VšĮ Raseinių ligoninėje ir VšĮ Ariogalos pirminės sveikatos 

priežiūros centre lovadienio kainos patvirtinimo“ 

Pranešėja – Akvilė Juškienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-22, nebalsavo-1. PRITARTA. 
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16. SVARSTYTA. „Dėl sveikų ir sergančių, nereikalaujančio stacionarinio gydymo, 

vaikų laikinosios globos VšĮ Raseinių ligoninėje lovadienio kainos patvirtinimo“ 

Pranešėja – Akvilė Juškienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

17. SVARSTYTA. „Dėl įgaliojimo organizuoti konkursus švietimo įstaigų vadovų 

pareigoms eiti“ 

Pranešėja –Regina Petreikienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

18. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2017 m. 

veiklos ataskaitos patvirtinimo“ 

Pranešėja –Gintarė Greičiūtė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-20 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

19. SVARSTYTA. „Dėl viešame aukcione parduodamo Raseinių rajono savivaldybės 

nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ 

Pranešėjas –Darius Čėsna 

Pranešėjas pristatė  sprendimo projektą. S. Matelis klausia, ar turtas bus parduodamas 

aukcione. Pranešėjas nežino. S. Nacius klausia apie komunalinio patalpas Ariogaloje. 

Atsako laikinai einantis administracijos direktoriaus pareigas D. Ulickas.  

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

20. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2018-2020  metų strateginio 

veiklos plano 2018-2020 metų Raseinių rajono savivaldybės investicijų programos 

pakeitimo“ 

Pranešėja –Daiva Daugėlienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

21. SVARSTYTA. „Dėl Raseinių rajono atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo 

plėtros veiksmų plano 2017 metų ataskaitos patvirtinimo“ 

Pranešėja–Daiva Daugėlienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. L. Bielskis klausia, kodėl priemonių įvykdymas 

tik 50 proc. Pranešėja išsamiai atsakė. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

 

„Dėl atlygintinų teikiamų privalomų paslaugų tarifų“ 

  KLAUSIMAS IŠIMTAS IŠ DARBOTVARKĖS 

 

22. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo „Raseinių m. prekyvietės operatoriaus parinkimas“ 

investicijų projekto ir partnerystės klausimyno rengimui“ 

Pranešėja –Indrė Antanaitienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Steponas Nacius klausia, kiek reikia lėšų 

klausimynui. Pranešėja sako, kad 10 tūkst. eurų. S. Nacius nepritaria klausimyno 

parengimui už tokią sumą.  L. Bielskis siūlo iš tų 10 tūkst. eurų atimti 6 tūkst eurų. 

Vėliau L. Bielskis savo pasiūlymą atsiima. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

Meras siūlo balsuoti ar daryti pertrauką. 

„Už“ pertrauką balsavo 7 tarybos nariai. Posėdis vyksta toliau. 

A. Bautronis nusišalina nuo balsavimo. Meras siūlo nepritarti tarybos nario prašymui. 

Tarybos nariai bendru sutarimu tam pritaria. 

 

23. SVARSTYTA. „Dėl 2018 metų Raseinių rajono savivaldybės biudžeto 

patikslinimo“ 

Pranešėjas –Dalia Andriulienė 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Pranešėja skaito visus patikslinimus, kurie yra 

gauti ir įregistruoti. S. Nacius sako kad eilutė 1.1.4.1. didinama, tačiau lėšos dedamos ne į 

darbo užmokestį. Jis domisi, kam naudojami tie pinigai. Pranešėja išsamiai atsakė. V. 

Karabinas klausia, ar čia yra įdėta ta 10 tūkst. eurų bauda. Pranešėja sako, kad taip. 

Klausimus užduoda A. Bautronis, R. Kunickas, A. O. Radčenko, S. Nacius, S. Vaičius, 

O. Babonienė, Č. Kenstavičius ir A. Bautronis. 

Linas Bielskis siūlo 221 punktą mažinti iki 4 tūkst. eurų. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-21, nebalsavo-1. PRITARTA. 

 

24. SVARSTYTA. „Dėl pavedimo kontrolės ir audito tarnybai“ 

Pranešėja –Audronė Lukauskienė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. P. Vežbavičius klausia, kokie trūkumai meno 

mokykloje. Pranešėja atsakė. L. Bielskis klausia, ar buvo kada atliktas auditas meno 

mokykloje. Pranešėja sako, kad pernai. Klausia A. O. Radčenko, O. Babonienė, S. 

Nacius, S. Matelis ir S. Vaičius. 

Pasisako už sprendimo projektą S. Nacius ir V. Kuzmarskis. 

Prieš sprendimo projektą pasisako L. Bielskis. 

Tarybos nariai balsuoja, ar leisti pasisakyti meno mokyklos direktorei. Dauguma 

pasisako už. 

Informaciją pateikė meno mokyklos direktorė. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Nepritarti sprendimo projektui. 
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 BALSAVO:  „už“-3, „susilaikė“-10, „prieš“-9, nebalsavo-1. NEPRITARTA. 

 

Po balsavimo replikuoja S. Matelis, O. Babonienė, A. O. Radčenko ir S. Nacius. 

 

 „Dėl pavedimo Robertui Pareigiui atlikti funkcijas“ 

KLAUSIMAS NETEKO PRASMĖS 

BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

Su Vyriausybės atstovo Kauno apskrityje tarnybos teikimu supažindina Tarybos ir mero 

sekretoriato vedėja Violeta Mielinienė. 

Tarybos ir mero sekretoriato vedėja Violeta Mielinienė supažindino tarybos narius, kad 

pasikeitus valdančiajai daugumai reikia iš naujo suformuoti komitetus. Tarybos nariai 

susirašo į komitetus. 

 

25. SVARSTYTA. „Dėl pritarimo projektui „Bendras Lietuvos-Lenkijos viešųjų 

priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo paslaugų gerinimas“ 

Pranešėja –Aleksandra Liutko 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-23 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

Po balsavimo replikuoja R. Kunickas ir S. Nacius. 

Pasisako R. Zubiela, S. Nacius, M. Skamarakas, L. Bielskis, S. Matelis , V. Kuzmarskis, J. 

Vazgys ir P. Vežbavičius. 

 

Posėdžio pirmininkas skelbia posėdį baigtu. 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu: 

 http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/  

 

Posėdžio pirmininkas   Algirdas Gricius 

Posėdžio pirmininkė   Gitana Rašimienė 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/

